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Covid-19 : situation dans les Ehpad
Question écrite n° 27785

Texte de la question

M. Jean-François Parigi interroge M. le ministre des solidarités et de la santé sur le virus covid-19 et ses
conséquences dans les Ehpad (établissement d'hébergement pour personnes âgées dépendantes). On le sait,
les personnes âgées sont particulièrement fragiles et touchées par le covid-19. Selon le président de la
Fédération hospitalière de France, entre 100 et 150 Ehpad rien qu'en Île-de-France seraient déjà touchés par
l'épidémie. À ce jour, les tests de dépistage du coronavirus n'ont malheureusement pas été généralisés à
l'ensemble de la population française et encore moins dans les Ehpad. Ainsi, les chiffres sur la propagation du
covid-19 ne reflètent pas la réalité. De fait, sans un bilan précis il est difficile de prendre des mesures efficaces
afin de lutter contre ce fléau sanitaire, d'où une situation extrêmement dangereuse pour les résidents des Ehpad
mais aussi les professionnels qui par voie de conséquence peuvent être des vecteurs de transmission du virus à
l'extérieur des établissements. Il est donc impératif de connaître le nombre de personnes infectées et décédées
dans les Ehpad en raison du coronavirus. La situation dans les Ehpad mérite une transparence totale de la part
du Gouvernement afin de ne pas laisser à penser que des personnes âgées sont sacrifiées, délaissées et les
personnels des Ehpad abandonnés par les pouvoirs publics. De la même manière, les personnes âgées à
domicile doivent faire l'objet d'une attention toute particulière de la part des autorités sanitaires. Dès lors, il
demande au Gouvernement de généraliser les tests de dépistage du covid-19 dans les Ehpad et dans la mesure
du possible à l'ensemble de la population française. Il souhaite également connaître les chiffres des personnes
infectées et décédées du covid-19 dans les 3 800 Ehpad publics : résidents et personnels soignants.
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